Выпускница СФУ выиграла золото на этапе Кубка IBU по биатлону

Выпускница Института физической культуры, спорта и туризма Сибирского федерального университета Наталья Гербулова завоевала европейское золото в эстафете в составе сборной России по биатлону. Соревнования прошли в рамках четвёртого этапа кубка IBU, который проходит с 17 по 21 февраля 2021 года в Брезно-Осрблье (Словакия).



Сборную России представляли **Наталья Гербулова**, **Екатерина Носкова**, **Валерия Васнецова** и **Анастасия Егорова**. Выпускница СФУ шла на первом этапе, где справилась со стрельбой с использованием одного дополнительного патрона. Гонка была напряжённой, на заключительной стрельбе **Анастасия Егорова** зашла сразу на два штрафных круга, но это не помешало ей опередить на финише соперницу из Швеции **Анну Хедстрем** почти на 10 секунд. Третьими стали спортсменки из Германии.

Благодаря победе на этапе в Словакии россиянки завоевали малый хрустальный глобус в зачёте женских эстафет на кубке IBU. Ранее сборная России выиграла эстафетную гонку в Арбере (Германия).

«Выбора у меня, кроме биатлона, не было — мои родители тренеры по этому виду спорта. Свой этап эстафеты сработала хорошо. Когда получили золото, почувствовала счастье за свою команду, что сегодня у нас всё получилось», — рассказала **Наталья Гербулова** журналистам НГС24.



<u>Пресс-служба СФУ</u>, 20 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/24316